

दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर

☎ : 0551-2334549

e-mail : dnpggkp@gmail.com

website : www.dnpgcollege.edu.in

दिनांक : 13.12.2023

प्रकाशनार्थ

दिनांक 13.12.2023 गोरखपुर। महाराणा प्रताप शिक्षा परिषद गोरखपुर के संस्थापक सप्ताह समारोह के अन्तर्गत योग्यता एवं क्रीड़ा छात्रवृत्ति का वितरण दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय के 160 योग्य विद्यार्थियों एवं विजयी प्रतिभागियों को छात्रवृत्ति, प्रशस्ति पत्र एवं मेडल देकर सम्मानित किया गया।

उक्त अवसर पर मुख्य अतिथि डॉ. राजेन्द्र भारती, अवकाश प्राप्त शिक्षक, राष्ट्रीय रक्षा अकादमी ने विद्यार्थियों को सम्बोधित करते हुए कहा कि पुरस्कार कोई छोटा व बड़ा नहीं होता है और इसकी महिमा व कीमत भी कम नहीं होती है। विद्यार्थियों में पुरस्कृत होने की ललक होनी चाहिए और जीवन में अनवरत पढ़ने का लक्ष्य होना चाहिए। समय की मर्यादा नहीं समझने वाले अपना पूरा जीवन बर्बाद कर लेते हैं। इसलिए विजयी होने के लिए अपने पाठ्य के लिए दृढसंकल्पित होकर आगे बढ़ना होगा। उन्होंने महाविद्यालय को स्वर्ण पदक प्राप्त होने पर महाविद्यालय परिवार को बधाई देते हुए कहा कि महाराणा प्रताप शिक्षा परिषद द्वारा संचालित विभिन्न शिक्षण एवं प्रशिक्षण संस्थाओं में बहुत ही कम समय में स्वर्ण पदक प्राप्त करने वाला दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय प्रथम महाविद्यालय है जिसका सम्पूर्ण श्रेय महाविद्यालय के प्राचार्य, शिक्षक एवं विद्यार्थियों के सम्मिलित प्रयास को जाता है। उन्होंने आगे कहा कि हमारे जीवन में विभिन्न समस्याएँ होती हैं जिसके समाधान के लिए शिक्षा और चरित्र निर्माण पर विशेष जोर देने की आवश्यकता है। हमारा व्यवहार, क्रिया-कलाप व जीवनशैली व्यक्ति के चरित्र का निर्माण करता है, इस लक्ष्य के लिए दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय अहर्निश प्रयासरत है।

कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो. ओम प्रकाश सिंह ने कहा कि प्रतिस्पर्धा का एक ही मन्त्र है, सर्वोत्तम की उत्तरजीविता। प्रत्येक विजेता की उपलब्धि उसके दायित्वों व जिम्मेदारियों को उदघाटित करती है, इसलिए हमें अनवरत गतिशील रहते हुए लक्ष्योन्मुख एवं समन्वित प्रयास करना चाहिए। विद्यार्थियों के व्यक्तित्व एवं चरित्र निर्माण के लिए हमारा महाविद्यालय संकल्पित है। उन्होंने विद्यार्थियों को शुभकामनाएँ देते हुए कहा कि प्रतिकूल परिस्थितियों में भी जो गतिशील रहते हुए प्रगति के पथ पर आगे बढ़ते हुए अपने लक्ष्य को प्राप्त करता है वही योग्य प्रतिभागी होता है।

कार्यक्रम में स्वागत भाषण आई.क्यू.ए.सी. समन्वयक प्रो. परीक्षित सिंह, संचालन श्रेया चन्द, आभार ज्ञापन डॉ. राम प्रसाद यादव द्वारा किया गया।

उक्त कार्यक्रम में महाविद्यालय के सभी शिक्षक, शिक्षणेत्तर कर्मचारियों व विजयी प्रतिभागी उपस्थित रहे।

(डॉ.) शैलेश कुमार सिंह

प्रभारी, मीडिया एवं जनसम्पर्क